AAyeBpikn) TontoAoyia Iouviog 2023

. Arobeitte 6t kdOe ouvexrg anekovion f: RP?xS? — S xS! eivat opotorukr) pe
otaPepr) anewkovion. Ioxvel 1o oupnépaopa av o Xopogs St x St avukataotabei
pe v opnva SV St ;

. (@) H 9epedindng opdda evog kata to§a OUVEKTIKOU, TOTIKA KATA TOEA OUVEKTL-
KOU KAl NUIIOrKA anAd ouvektikou xopou X eivat ta§ewg 11. I[Moocoug kata
108 OUVEKTIKOUG X®POUG EMMKAAUYNG (©G ITPOg 10010pP1opo) €xer o X ;

(B) Atvetatl etuxkaduyn ng oneipag p: X 5 T=S!x%S! énov o X®WPOg X etvat
KATA 1080 OUVEKTIKOG KAl TOINKA KATA TO§A OUVEKTIKOG. @swpoupe 9nAeia
f: I — X ot xg € T xat Vo avuywoeig f , § autrg. Aei€te 611 1o povortatt
f etvat kAe1oto (OnAeld) av kat pévo av 1o PovVortdtt § €ival KAE10TO.

. (@) Eoww X pia ouvektkn ToroAoyikr) rmoAAardotnta Siaotaong n > 3. Arode-
i€te 61, yia xabe x € X, éxoupe woopoppiopo m (X \ {z}) = m (X).

(B) YmoAoyiote v Sepediwdn opdda tou XOPOU TAIKO TTOU TIPOKUITIEL ATIO
€Va KAVOVIKO ITEVIAY®VO TAUTOITOIOVIAG TIG ITAEUPES TOU OIS OTO IMAPAKATR

oxnua.
a

4. Anobeifte 6t Sev unapyet opoopopPiopsds f: R?\ ST — R? \ S! térolog dote

£(0,0) = (4,0).

5. Yrodoyiote Tig opadeg opodoyiag g oprjvag S? V St

Anavtiiote o 6Aa ta epTHpATA. KaAn enmtuyia.



